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 Най-добрите 6 инструмента за конвертиране на Word Doc в PDF
  



При прехвърляне на текстови документи несъвместимостта между версиите на софтуера може да промени форматирането. В този смисъл конвертирането наword в PDF може да ви помогне да запазите внимателното си форматиране, като оставите малко или никакви промени в начина, по който то се появява на други компютри. По този начин PDF файловете са най-подходящи за щателно оформени файлове и документи, включително спецификации за дизайн и автобиографии. Освен това, ако изпращате конфиденциален документ, най-добре е да го конвертирате в PDF и също така да го защитите с парола. По този начин, в допълнение към запазването на форматирането си, PDF файловете ви предлагат несравнимо чувство за сигурност. Ако може би търсите как да конвертирате word doc в PDF, тези инструменти ще ви бъдат от полза.
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1.VancePDF Word to PDF



Цена: 1 лв: Безплатно





VancePDF несъмнено е една от най-добрите марки, предлагащи набор от интелигентни инструменти за управление на PDF файлове. Тук можете да извършвате сервални действия върху вашия PDF, като например защита с парола, конвертиране на word doc в PDF , както и други. VancePDF разполага с безплатен онлайн конвертор на word в PDF, който е достъпен на лесен за използване и функционален интерфейс. Само за няколко минути можете лесно да плъзнете и пуснете вашия word doc в интерфейса и да конвертирате без напрежение. Това, което е още по-интригуващо, е, че VancePDF е платформа, базирана на облак, и като такава, конвертирането на word doc в PDF е достъпно от всяко поддържано устройство само чрез посещение на уебсайта.


Плюсове


	Идеята за всеки файлов формат
	Несравнимо удобство
	Съществува екипен план за по-добра продуктивност



Минуси


	Необходим е интернет




2.iLovePDF



Цена: Безплатно | $.6.61 на месец





Ето още едно почти еднакво функционално решение и инструмент за управление на документи, който ви позволява да дигитализирате файловете си и да конвертирате документи в различни формати. И най-хубавото е, че той прави това в рамките на няколко секунди. Трябва само да изберете файла, който възнамерявате да конвертирате, да го плъзнете и пуснете и да натиснете бутона "Конвертирай". За един миг сте готови! Интерфейсът е доста прост и дори да не сте опитвали да конвертирате word в PDF преди, със сигурност ще ви е лесно да го използвате. Въпреки че безплатният онлайн конвертор на думи в PDF е с нулева цена, функциите, до които бихте могли да получите достъп с безплатната версия, са ограничени и поради това може да искате да преминете към премиум версията, за да получите най-доброто от инструмента.


Плюсове


	Лесен за използване, съчетан с достъп до редица функционалности
	Можете да конвертирате множество файлове в прост макет
	Отлично цялостно изживяване
	Конвертира документите ви безплатно



Минуси


	Досадни реклами




3.PDF Converter



Цена: Свободен достъп, 5 долара месечно





Никога не можете да сбъркате с този инструмент, когато става въпрос за конвертиране на word doc в PDF . Обявен за "най-добрата опция за конвертиране на вашите PDF документи в множество файлови формати и обратно", не е нужно да казвам, че маркетинговото копие активно превежда неговата функционалност по съответния начин. PDF конверторът се превърна в личен избор за мнозина, тъй като неговият безплатен онлайн word doc PDF конвертор поддържа няколко популярни офис формата, като PowerPointm excel, изображения и, разбира се, word. Потребителският интерфейс е доста изчистен и лишен от ненужни и досадни реклами. Макар че безплатната версия би трябвало да е достатъчна за повечето конвертиране, от което се нуждаете, можете да решите да изберете премиум акаунт, където ще имате достъп до още повече функционалности.


Плюсове


	Чист интерфейс без реклами
	Можете да записвате директно в Google Drive
	Справя се добре с големи файлове



Недостатъци


	Позволява ви да конвертирате безплатно само две страници
	Притеснения относно обслужването на клиенти и във връзка с плащания и абонаменти




4.Soda PDF



Цена: Свободен достъп, 6,75 долара месечно





Soda PDF се представя като първия напълно функционален инструмент за PDF, който е достъпен както като уеб базиран, така и като настолен вариант. Като потребител можете лесно да получите достъп до редица функции, както и да конвертирате word doc в PDF на всяко устройство, включително таблети, смартфони, настолни компютри, лаптопи, само с помощта на уеб браузър. Това решение за PDF е придружено от множество иновативни функции, вградени, за да повишат до небето нивата ви на производителност. Неговата интеграция може да бъде направена, за да превърне вашето конвертиране на PDF в още по-приятно преживяване. Въпреки че някои от функциите и опциите му са на нулева цена, няма да съжалявате, ако изберете премиум версията, тъй като тя ви предлага най-добрата стойност за парите ви. Само с няколко щраквания можете да конвертирате вашия word doc в PDF без стрес.


Плюсове


	Цялостно отлично изживяване
	Сравнително лесен за научаване и използване и достъп от различни устройства
	Най-добрата стойност за парите ви



Минуси


	Пълният достъп до конвертора на Word doc в PDF не е безплатен.




5.GetLua



Цена: Безплатно





Възможностите за конвертиране, вградени в GetLua, не се ограничават до word в PDF, а се простират до редица други формати, като PPT, JOG и дори Excel в PDF. Подобно на другите гореспоменати опции, тя също е лесна за използване, тъй като трябва само да плъзнете и пуснете файл или да го качите директно във функционалната платформа. Останалите процедури са лесни - трябва само да натиснете бутона за стартиране и преобразуването ви е завършено, което няколко секунди. Удобният за потребителя интерфейс в съчетание със скоростта на преобразуване и бързата реакция утвърждават мястото му в този списък. Освен това, като се има предвид глобалният икономически пейзаж, в който всичко ви струва пари, GetLua прави нещата по различен начин и прави приложението достъпно безплатно!


Плюсове


	Отзивчивостта е безупречна
	Лесен за използване и навигация
	Страхотен потребителски интерфейс



Минуси


	Досега няма актуализации.




6.PDF Bear



Цена: фриймиум, 5,99 USD на месец





Това вероятно е един от най-удобните инструменти, на които бихте могли да попаднете днес в интернет. Можете да получите достъп до уеб-базираното решение, независимо дали използвате настолни компютри, смартфони, лаптопи или таблети, върху различни платформи и операционни системи. С помощта на PDF bear можете да конвертирате в PDF в рамките на няколко минути. Инструкциите са доста ясни и можете да ги следвате, за да завършите своя дял за конвертиране в PDF или да изтеглите файловете си за по-малко от минута. Това, което е още по-привлекателно, е вниманието на платформата към сигурността на потребителските данни. След като качите файловете си, тя автоматично ги изтрива след един час. Това я позиционира не само като функционална платформа, но и като безопасна и сигурна платформа, каквато е необходима за конвертиране на поверителни документи.


Плюсове


	Изчистен интерфейс
	Ненадмината скорост на синхронизиране



Минуси


	Функционалността е ограничена за безплатната версия.




Заключение


След като проучихте значението на конвертирането на PDF, както и най-добрите потенциални възможности за осъществяване на процеса Word to PDF, можете да прецените плюсовете и минусите и да изберете решението, което най-добре съответства на вашите цели. Независимо от избора ви, най-добре вярвайте, че ще имате достъп до почти еднакво функционални платформи.


ВижтеКак да конвертирате PDF в Excel безплатно онлайн с 3 най-добри инструмента, за да научите повече за конверторите на PDF.
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